

大陆国台办:

海外台胞可联系 驻外使领馆取得接种疫苗帮助

大陆国台办发言人朱凤莲6日在北京表示,据不完全统计,截至目前,已协助超过170万海外中国公民在160多个国家接种新冠疫苗,其中包括数千名台胞。海外有需要的台胞可尽快联系驻外使领馆取得帮助,驻外使领馆网站已公布相关的联系方式。

中新社报道,6日有媒体提问,近日有台胞讲述到中国驻泰国使馆接种科兴疫苗的经历,能否介绍目前海外台胞在应对疫情方面得到了驻外使领馆哪些帮助。

对此,朱凤莲表示,台湾同胞是我们的骨肉天亲,两岸同胞是血浓于水的一家人。台湾同胞无论在什么地方,遇到什么困难,祖国都是他们的坚强后盾,愿尽最大努力提供协助,特别是在当前新冠肺炎疫情肆虐的情况下,愿尽一切努力为其提供帮助。

“今年3月,我们在海外启动实施协助包括台胞在内的中国公民在当地接种新冠疫苗的‘春苗行动’。”她介绍,据不完全统计,截至目前,已协助超过170万海外中国公民在160多个国家接种新冠疫苗,其中包括数千名台胞。

她提到,比如,泰国、缅甸、越南、玻利维亚、文莱、马达加斯加、

格鲁吉亚等国当地有需要的台胞已接种中国国产或外国疫苗。驻泰国使馆为旅泰台胞周密组织安排两次专场疫苗接种,协助千余名台胞接种国产疫苗;驻格鲁吉亚使馆推动当地政府作出特殊安排,为我因疫情滞留当地的台胞接种中国国产疫苗;驻缅甸使馆克服当地政局动荡困难,将当地百余名台胞纳入接种范围,协助顺利接种中国国产疫苗。

朱凤莲表示,除协助接种疫苗外,我们还通过各种渠道为海外台胞提供全方位抗疫协助,包括提供安全提醒、科学防疫、心理咨询等信息和服务;精准发放“健康包”“春节包”等防疫物资;积极回应海外台胞需求,稳妥安排临时回国航班等。

“我们将继续秉持以人民为中心的发展思想和‘两岸一家亲’理念,为台湾同胞办实事、做好事、解难事,维护海外台胞的生命健康安全,尽最大努力为海外台胞提供抗疫帮助。”她说。

据此前媒体报道,台湾网络时事评论员“高雄历史哥”作为节目主持人,在其6月26日的网络节目《历史哥》中,连线一位滞留在泰国、学习英国语言学的“WEN同



学”。“WEN同学”承认,自己已经到中国驻泰国大使馆注册,申请打科兴疫苗。

“WEN同学”称,目前泰国出现Delta(德尔塔)变种病毒,当地新冠疫苗严重不足,如果他想根据泰国当地的安排打疫苗可能要排队等到10月,且到时还不一定有疫苗,在这种情况下,“WEN同学”表示,中国驻泰国使馆在泰国实施“春苗行动”,台港澳同胞都可免费打疫苗。他透露,据他所知,很多在泰国的台湾人选择到中国驻泰国大使馆免费打疫苗,有他的朋

友、师兄师姐、他的主管,以及一些台商。

他称,使馆工作人员会查看他的证件,以核对身份确定是台湾人,然后医务人员开始量血压、打针,所有程序都跟大陆侨民一样,完全没有区别对待。

据中国驻泰国大使馆官网消息,根据中国驻泰国使馆与泰国卫生部商定,自2021年5月20日起“春苗行动”在泰国正式实施,泰国卫生部指定专门医疗机构为在泰中国公民接种中国科兴疫苗。

全球“防疫正常指数”排名 台湾倒数第二

继在彭博社“防疫韧性排行榜”上台倒数第十后,英国《经济人》杂志近日发布疫情“正常指数”(normalcy index)数据,在全球五十大大经济体中,台湾仅排名第49位,为倒数第二。

台北中时新闻网报道,英国《经济人》杂志观察全球五十大大经济体,针对疫情提出“正常状态指数”,以民众行为因疫情所产生的变化为参考依据,通过三大领域、8项指标包括运输及旅游、休闲娱乐、零售与工作等进行排名。其中台湾总体“正常指数”为43.7,排第49名,也就是倒数第二。

《经济人》表示,各地区虽国际航班都受限,但台湾在航班、大众及道路运输等三项指标成绩都不如其他经济体的平均值。

对此,台北市议员罗智强6日在脸书(Facebook)表示,根据《经济人》提出“正常指数”数据,比较各经济体疫情前后民众的生活,全球50个经济体,台湾竟拿世界倒数第二。“我们的生活离‘正常’好远!”

罗智强曾表示,有很多统计信息可以参考,例如彭博社之前的防疫统计,早就警告台湾的疫苗政策出了问题,民进党当局屡劝不听,最后惨跌为世界倒数第十,而这次的“正常指数”,也是个惨痛的例子。

据报道,近日台湾疫情趋缓,12日能否解除三级警戒成为岛内近期关注的话题。

中央社报道,台湾流行疫情指挥中心指挥官陈时中6日表示,13日后将针对特定场域拟定完善预防措施,可在高强度管制下走向开放的路,包括在某种程度上放宽餐厅内用限制,但仍要观察整体疫情来决定。不以开放为目标,要在疫情可控下,让生活回到正轨。

由于国际多次解封又破功,公卫专家提出3点建议:一、各场域做好人流管制;二、机动因应小规模感染,强化清零筛查;三、尽快提升疫苗覆盖率,才能因应疫情变化。

港警方捣毁“港独”组织的土制炸弹实验室 拘捕5男4女

香港警方国安处成功瓦解以学生为主体的激进“港独”组织,他们策划在本月上旬发动土制炸弹袭击。警方5日在尖沙咀弥敦道一家宾馆捣毁“港独”组织“光城者”的土制炸弹实验室,相信他们合谋制造及利用土制炸弹,袭击香港公共设施,目标包括海底隧道、铁路、法庭、街道上的垃圾桶,甚至发动汽车炸弹袭击等。在行动中,警方拘捕5男4女,年龄介乎15岁至39岁,均为该组织成员,他们涉嫌违反香港国安法中的恐怖活动罪,有6人为中学生,另有大学管理层、中学职员、出租车司机及无业人士,当中有人是“金主”。警方同时在宾馆内查获一批证物,包括化工原料、制造炸弹器材、行动手册、8万多港元现金以及折合约1万港元的外币。警方冻结超过60

万港元资产。有消息称,被捕的大学管理层是浸会大学持续教育学院公关及传讯主任,组织所有资金皆由他提供。

爆炸品处理课炸弹处理高级主任马伟德说,实验室内存有工具、微量TATP化工原料,可以制造出一个具有杀伤力的爆炸品。这些物品状态不稳定,随时有爆炸危险。李桂华批评有人在闹市中设置土制炸弹实验室的做法“十分疯狂”,对社会非常不负责任。他谴责有人利诱年轻人,呼吁家长留意子女是否被利用。

“光城者”主要由中学生及大学生组成,其社交网站宣称这是一个“由一班革命残火组成的组织”,扬言要“延续革命之火,开启民智,光复我城”,希望港人“明白香港已步入只能殊死相搏的绝境,继续退

让只会万劫不复”,同时要“修文习武”,鼓吹“乱世下最大的武器是强悍的身体与头脑,而绝对不是和平”。主要成员包括外号“Pizza仔”的发言人阮嘉谦,他曾通过社交媒体出售其创作的“抗争”画作,疑有“港独”含义。“光城者”在香港国安法实施后成立,今年1月起多次在各区摆街站,派发“武装起义”宣传单,讲述法国大革命历史。警员一度到场拉起封锁线,称成员可能违反国安法,随后向他们发出违反限聚令的定额罚款告票。5月5日,4名“光城者”成员因涉嫌在将军澳保良局罗氏基金中学偷窃而被捕,警方随后在部分被捕人员的住所内查获涉及“港独”的物品,并再拘捕3人。东方日报网6日称,该组织分工精细,成员分别负责勘察环境、采购、制作炸弹、提供资金等,且

专门招募计划离港中学生行动,以逃避刑责。

针对这起案件,保安局局长邓炳强6日说,不断有人挑动市民支持或同情恐怖分子,会助长他们在香港进行袭击活动,而这类活动将会涉及社会每一个角落,令所有人受害。《星岛日报》此前发表社论认为,“光城者”这类激进组织可能只是散兵游勇,不甘于沉寂,但执法当局看来并没有掉以轻心,而是一直提防激进势力残余。这种警惕态度是必须的,因为过去的经验说明如果对此不加以遏制,随时会同机重燃。文章说,实施国安法对遏制动乱起了很大作用,“黑暴”已不复见,但特区政府对隐藏的暗涌仍须密切防范,社会各界特别是校方也应关注学生是否走上违法之路,及早竭力阻止。



aplus 教育中心

EDUCATION

Rockville: 215 West Montgomery Ave, Rockville, MD 20850

Email: admin@apluslearningcenter.com Tel: 301-838-9668

Website: www.AplusLearningINC.com

APLUS Online School 开通啦!

贺 APLUS 学生 278 人次金榜题名

马州蒙郡资优小学、初中、高中! 欢迎随时报名



2021 夏季报名现已开启! 为孩子准备一个充实的夏令营!

2021 暑期夏令营

2021年4月30日之前报名 立减 \$40

学术日营

星期一至星期五 6/21-8/20

一期 (S1): (6/21 - 7/09)

二期 (S2): (7/12 - 7/30)

三期 (S3): (8/02 - 8/20)

夏季晚班营

3-10年级 Pre-Calculus 7/26 - 8/27

周一至周四 5:00pm-7:00pm

APLUS 返校预热营

8-11年级 SAT 备考 8/02 - 8/27

周一、三、五 5:00pm-8:00pm

所有课程细节、日期、时间都可以上网或电话咨询

引导训练营

8/16-8/27

12 年级 大学作文训练营

△ 内容: 大学论文辅导课程

11-12 年级 SAT / PSAT 训练营

△ 准备 8/29 的实际 SAT

■ 大学申请论文是我们经验丰富的顾问为新生提供的辅导服务,以帮助他们完成普通课程。

■ SAT 新兵训练营是一门面向考试实践的预备课程。有效提高学生的 SAT 分数,也成为计划参加该课程的初中和高级学生的极好的预备课程。

报名请上网 www.Apluslearninginc.com, 或印出报名表, 寄至 P.O. Box 10072, Rockville, MD 20850 电话: 301.838.9668